

郑州大学五附院党史学习教育

工作简报

第 28 期

郑州大学五附院党史学习教育领导小组办公室编

2021年7月5日

郑州大学第五附属医院 “七一”前夕组织开展走访慰问工作

在党的百年华诞到来之际，按照中央和省委部署要求，根据郑州大学党委统一安排，为激励广大党员干部群众进一步感悟思想伟力、坚定信仰信念、践行初心使命、发扬革命精神，弘扬优良传统、传承红色基因，在新时代新征程中奋勇争先建功立业，6月30日，郑州大学第五附属医院完成了对未参加“光荣在党50年”纪念章颁发仪式的20名老党员、退休老领导和生活困难党员的走访慰问工作。

根据学校组织部工作安排，医院党委高度重视，要求各党支部认真开展困难党员摸底工作，制定走访慰问方案，精心开展走访慰问工作，让困难党员感受到党的温暖、党的关怀。

6月30日上午，郑州大学纪委书记许东升代表校领导到我院老干部代表赵强家中进行慰问，关切地询问身体、生活情况，对赵强同志为第五附属医院所作出的贡献给予肯定，并颁发“光荣在党50年”纪念章。许东升叮嘱随行人员，要时刻关心老党员、老干部的身体和生活情况，经常汇报医院发展所取得的成绩，让老党员、老干部感受到组

织的关怀和温暖。

6月25日下午，党委书记王新军与3名困难党员代表进行了座谈，详细了解他们家庭生活、健康状况等，希望他们坚定战胜困难的信心，保持乐观的心态，在组织的帮助下顺利度过难关。

院长郑鹏远向获得“光荣在党50年”纪念章获得者家属颁发了纪念章，赠送了纪念品，转达对老党员、老同志的敬佩之意，希望老党员、老同志一如既往的关心、支持医院的发展。

自6月18日以来，在医院党委精心安排下，党委办公室和离退休党总支的工作人员，到20名“光荣在党50年”纪念章获得者家中，送上纪念章和慰问品，转达医院党委对他们的节日问候，把党组织的关怀与温暖送到他们心坎上。

党委书记王新军表示，值此中国共产党成立100周年之际，党中央号召各级党组织开展走访慰问工作，体现了以习近平同志为核心的党中央对老领导、老同志、困难党员的关心与关爱。医院党委高度重视此项工作，认真谋划，精心组织，让他们时刻感受到组织的温暖。希望老党员、老干部保重身体，为医院高质量发展建言献策。鼓励困难党员，要坚定信心、乐观面对，争取早日摆脱困境。

院长郑鹏远表示，老党员、老同志是医院的宝贵财富，他们为医院发展作出了突出贡献、奠定了坚实基础，老党员、老同志的先进事迹和崇高精神，是一部最好的历史教科书，一定要学习好、传承好、发扬好，在医院营造“尊老爱老敬老”的浓厚氛围。同时，鼓励困难党员，鼓足战胜困难的劲头，保持豁达的心情，早日过上幸福美好生活。